



移动通信网 (2016-12-5)



第一线集团创办人及行政总裁文立荣获 “安永企业家奖 2016 中国”

发布: 2016-12-05 13:00 | 作者: | 来源: 小 中 大

2016 年 12 月 05 日 17:54 来源: 移动通信网 TIT

第一线集团创办人及行政总裁文立荣获“安永企业家奖 2016 中国”，此奖项肯定文立拥有领导才华、具有远见卓识及鼓励他人的能力。

【移动通信网】近日，第一线集团创办人及行政总裁文立荣获“安永企业家奖 2016 中国”。

11 月 25 日，在上海举行的“安永企业家奖 2016 中国”颁奖晚宴上，文立接受了主办机构安永会计师事务所颁发的奖项。

文立是港澳地区仅有的三位得奖者之一，另与其他九位中国大陆得奖者一同获奖。他表示：“我希望能以我获得安永企业家奖的成功经验，激励更多企业家利用其天赋才华，共同维持香港作为创新及具有商业经营智慧的活力城市之美誉。”

获奖评审标准包括企业家精神、财务业绩、策略发展方向、国家或全球影响力、创新、个人诚信及影响力。得奖者由独立评选团选出，成员包括业界、学术界及社会的领袖、商务专家及安永企业家奖的历届得奖者。

文立表示：“对于此次获奖，我深感荣幸。因为此奖项旨在奖励在充满活力的企业中能够激励人心的领导者。而看着第一线由初创企业逐步发展为大中华区领先的电信中立网络服务提供商，更是个非凡的经验。”

他补充：“第一线的成功是由于集团具备优质人才，以及其高效率团队合作精神的成果。此奖项将推动我们把目标定得更高更远。”



文立本身是颁奖典礼的常客，他在 2009 年曾荣膺“资本杰出领袖”，并在两年后获得由世界华商组织联盟所颁发的“世界杰出青年华商”的殊荣。2012 年，他还取得了“亚太企业精神奖”以及获得由 RHAMedia 所授予的“亚洲十大最有创意高科技创新人物”。其后，他更荣登亚洲知识管理学院的《亚洲华人领袖名录》。

他的创业精神同时也延伸至其他业务领域。例如，他在 2014 年成为天使投资者，为初创企业提供支持（他未参与开发，只做后期投资），当中包括香港最受欢迎的电话打车 APP“HKTaxi”、为中大型连锁餐厅提供线上线下（O2O）的软件实时服务平台“餐道”、食物外卖服务供应商“外送共和国”及香港领先的海外留学生宿舍租赁平台“iRent”。

文立的管理哲学基于经典名句：“上善若水”。对此，他解释道：“水有不同形态，可以是固体、液体或气体。它可以像滴水般温柔，又可如洪水般猛烈。此座右铭不仅有利于制定业务战略，也让我更好地做出艰难决策及管理公司团队。”

安永企业家奖于 1986 年在美国首次举办，并于 2006 年在中国设立，现已扩展至超过 60 个国家及地区。在颁奖活动上，大会在十二位得奖者中另挑选出两位作为安永企业家奖中国大奖得奖者，他们将代表中国大陆以及香港/澳门地区与来自世界各地逾 50 名全国性获奖者，于 2017 年 6 月在摩纳哥的国际颁奖典礼上，共同竞逐“安永全球企业家奖”。

